

O.E.E. – OVERALL EQUIPMENT EFFECTIVENESS

Description

Η TÜV Austria Hellas παρουσιάζει το καινοτόμο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, ‘
‘υπολογισμός της συνολικής ή τμηματικής αποδοτικότητας και αποτελεσματικότητας
εξοπλισμού και εργαζομένων’ των επιχειρήσεων και οργανισμών’.

Εισαγωγή στο πρόγραμμα

Η συνολική αποτελεσματικότητα και αποδοτικότητα του εξοπλισμού (OEE) είναι μια διεθνής μέθοδος μέτρησης της απόδοσης του εξοπλισμού (των μέσων) και των εργαζομένων.

Με βάση το αποτέλεσμα (ημερήσιο ή μηνιαίο δείκτη) που δημιουργείται με βάση τον OEE είναι δυνατό στη συνέχεια να ληφθούν κατάλληλες διορθωτικές ενέργειες για τους παράγοντες που επηρεάζουν την μικρή απόδοση μιας επιχείρησης ή να βελτιωθεί η υφιστάμενη.

Η μέθοδος OEE, παρέχει ένα σταθερό και αποδεδειγμένο τρόπο μέτρησης της αποτελεσματικότητας και άλλων μεθοδολογιών, όπως το Lean Manufacturing, των εργαλείων TPM και άλλων δράσεων αύξησης της παραγωγικότητας.

Μετράει τις απώλειες παραγωγικότητας από το χρόνο καθυστέρησης, μετράει τις απώλειες από τους αργούς κύκλους και άλλους παράγοντες που προκαλούν τη λειτουργία της διαδικασίας σε λιγότερο από τη μέγιστη δυνατή ταχύτητα, μετράει τις απώλειες και το κόστος από τα μη συμμορφούμενα προϊόντα / υπηρεσίες, κατατάσσει την αποτελεσματικότητα λειτουργίας ενός οργανισμού σε μια παγκόσμια κλίμακα (> / = 85% ΟΕΕ παγκόσμιας κλάσης εταιρεία

Σκοπός

Ο σκοπός του προγράμματος είναι να εκπαιδεύσει αρμόδια στελέχη επιχειρήσεων αναφορικά με:

- την κατανόηση εννοιών, αρχών και πρακτικών σε θέματα παραγωγής, παραγωγικότητας, κόστος μη-ποιότητας, διαθεσιμότητας εξοπλισμού και εργαζομένων, οργάνωσης παραγωγής σύμφωνα με στοιχειοθετημένες αρχές και κατευθύνσεις.
- την αναγνώριση της σπουδαιότητας της μέτρησης της απόδοσης του εξοπλισμού για την λήψη διορθωτικών μέτρων προς βελτίωσή του.
- την εκπαίδευση στον τρόπο που μεθοδεύεται και εφαρμόζεται μια μεθοδολογία προσδιορισμού των παραμέτρων απόδοσης και αποτελεσματικότητας των μέσων και των πόρων μιας επιχείρησης για επίτευξη ποιότητας διεργασίας, ροής εργασίας και αξιοποίησης του χρόνου.
- την προσήλωση των εργαζομένων σε ένα πλαίσιο “συνεχούς βελτίωσης” (continuous improvement) μέσω της μέτρησης της απόδοσης και δράσεων για βελτίωση.
- την πλήρη αξιοποίηση των διατιθέμενων πόρων της επιχείρησης (υλικά, άνθρωποι, χρόνος, χώροι, εξοπλισμός, κτλ)
- την ανάπτυξη μιας νοοτροπίας συγκριτικής “άμιλλας” και κλίματος με προσανατολισμό την αποτελεσματικότητα και την αποδεκτή απόδοση.
- την ανάπτυξη και βελτίωση περαιτέρω του πνεύματος βελτίωσης από όλους στην εργασία και τις αποδοτικής αξιοποίησης των πόρων (εξοπλισμό και ανθρώπους).

Σε ποιους απευθύνεται

Το πρόγραμμα αυτό απευθύνεται κυρίως σε στελέχη μεσαίων και υψηλών επιπέδων ιεραρχίας κάθε επιχείρησης. Επίσης αφορά σε εργαζόμενους στους οποίους έχει ανατεθεί η ευθύνη λειτουργίας συγκεκριμένων τμημάτων εργασίας .

Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί στην ελληνική γλώσσα (διαφάνειες σε ελληνική και αγγλική γλώσσα).

Το κόστος συμμετοχής στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα μπορεί να επιδοτηθεί πλήρως από το πρόγραμμα ΛΑΕΚ 0,06% του ΟΑΕΔ. Η ηλεκτρονική υποβολή θα πρέπει να γίνει με δική σας μέριμνα τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν την ημερομηνία έναρξης του κάθε εκπαιδευτικού προγράμματος. Η TÜV AUSTRIA ACADEMY, δεν αναλαμβάνει την υλοποίηση της σχετικής δήλωσης / διαδικασίας.

Διάρκεια: **16 ώρες**

*Τα εκπαιδευτικά προγράμματα της TÜV AUSTRIA ACADEMY απαλλάσσονται από το Φ.Π.Α., βάσει του Ν.2859/2000, άρθρο 22 §1.

Date Created

Μάρτιος 2022

Meta Fields